

# НОВА СИСТЕМАТИЗАЦИЈА У "ТЕЛЕКОМУ СРПСКЕ" - ШАНСА ЗА НАПРЕДОВАЊЕ У ПОСЛУ

Послови и активности на изради нове систематизације радних мјеста у оквиру пет дирекција и самосталних сектора у „Телекому Српске“ су при самом крају. Најновијим рјешењима радницима је отворена могућност за напредовање тако што су у оквиру радног мјеста дефинисани послови од најнижег до највишег ранга у оквиру одређеног степена сложености. На ова радна мјеста радници ће се распоређивати зависно од стручне оспособљености, радног искуства и заинтересованости, потврдила је за „Телекоминфо“ Дијана Савановић, шеф Службе за кадровске послове „Телекома Српске“.

„Што се тиче нове систематизације, она је у завршној фази и у току је усаглашавање одређених позиција у појединим дирекцијама као што је Дирекција за маркетинг. Дакле, након што генерални директор потпише и одобри најновију систематизацију, слиједи распоређивање радника у оквиру пет дирекција и три самостална сектора. Овом новом систематизацијом, за запослене се ствара један нови амбијент у смислу могућности напредовања у послу“, појаснила је Савановићка. Она је подсјетила да је у 2007. години извршена реорганизација Предузећа.

Правилником о организацији утврђена је макроорганизација, односно структура организације и садржај послова функционалних цјелина Предузећа у оквиру дирекција и самосталних сектора. „Новом организацијом су јасно раздвојене функције мрежа од функција продаје услуга и маркетинга, а извршена је и централизација и ефикаснија организација економске функције. Исто тако, издвојене су одређене функције из пословних процеса постојећих дирекција у самосталне секторе.

То су Самостални сектор за стратегију и развој, Самостални сектор за мреже за пренос података и Интернет и Самостални сектор за информационе технологије“, нагласила је Дијана Савановић.

Дакле, на основу промјена у макроорганизацији, услиједила је и потреба за промјенама и у микроорганизацији Предузећа. Новом систематизацијом потребно је препознати све процесе рада, односно утврдити радна мјеста са пословима у њиховом оквиру по новоорганизованим функцијама Предузећа, саопштила је у разговору за „Телекоминфо“ Дијана Савановић, шеф Службе за кадровске послове „Телекома Српске“.

**П. Лакета**



**Дијана Савановић, шеф Службе за кадровске послове**